

Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић рекао је да је Зорана Михајловић изнела неистине када је изјавила да је он "побегао из Србије у Румунију када је Приштина донела одлуку о самопроглашењу независности". Лидер СДС је позвао министарку да каже "шта је тог дана радио Александар Вучић".



"Уместо да Зорана Михајловић износи неистине о томе шта сам ја радио током протеста поводом проглашења независности Косова, нека каже истину шта је ту ноћ радио Александар Вучић и како су се потписници Бриселског споразума ту ноћ борили за Косово? Дакле, у ноћи када су њене данашње вође организовале масовне насилничке протесте у Београду нисам се за положај Косова борио угрожавајући безбедност и животе наших грађана и палећи стране амбасаде, већ сам отишао на хитан разговор са председником Румуније који је у том тренутку координисао активности држава које су одбиле да признају независност Косова", навео је Тадић у писаној изјави.

Тадић наводи да се "након пар сати вратио у Београд, у току протеста, и преко Савета за националну безбедност дао налог за активирање ПТЈ у сврху заштите грађана и страних амбасада".

"Подсећам Зорану Михајловић да је током мог састанка у Румунији Коштуница у договору с њеним вођама повукао безбедносне снаге дозвољавајући неометано насиље. Данас они који су се на тај начин борили не за Косово, већ за најјефтиније политичке поене лажног патриотизма, говоре о мом 'бежању'. Они који су косовски проблем инструментализовали у сврху најгоре демагогије коју су били спремни да плате и животима наших грађана и урушавањем међународне позиције Србије, а који су потом зарад опстанка на власти предали и оне српске интересе који су могли бити заштићени, говоре о одговорности бивше власти. Они који позивом на лажни дијалог показују да немају храбрости ни да стану иза својих дела, говоре о кукавичлуку опозиције", навео је Тадић.

Он даље наводи: "Нисмо ми улазили у власт на Косову с човеком оптуженим за бруталне ратне злочине, иако смо и ми имали такве притиске великих сила и идентичан захтев. Нисмо ни прихватили споразум којим Србија прихвата правни систем независног Косова и на северу где је постојала српска јурисдикција до доласка Вучића, Зоране Михајловић и напредњака на власт".

Потпредседница владе Зорана Михајловић изјавила је да називати фарсом унутрашњи дијалог о Косову, како га је назвао Драган Шутановац, "представља ништа друго до припрема новог бекства из Србије када се буде одлучивало о Косову, као што је већ једном Шутановчев претходник Борис Тадић побегао из Србије у Румунију када је Приштина донела одлуку о самопроглашењу независности".

(Н1)